

# 男子与家人失散十七载 珲春森林公安跨越六千里让爱团圆

近日,在省公安厅森林公安局珲春森林公安分局和重庆警方的帮助下,重庆市开州区九龙山镇东坝村村民姜某在经过漫长的17年漂泊生涯后,结束了“流浪”生活,终于和家人团聚了。7月14日,姜某及家属来到珲春森林公安分局,送上一面印有“为民办事情怀深似海”的锦旗,表达了对民警的感激之情。



民警帮助失散17年的姜某和亲人团聚 警方供图

事情还要从17年前说起。2006年,当时15岁的姜某和同村村民一起外出到吉林省打工,因和别人发生争吵,一气之下离开打工的地方,家人多方寻找,始终没有结果。姜某遗失了身份证,只能在工地打“黑工”,没钱回家,幸好被珲春市春化镇一户好心村民收留,从此一直留在春化镇生活。“姜某一直没回家的原因,一是没钱,二是打工期间头部受伤,也记不清家里的地址了!”珲春森林公安分局民警说道。

今年3月初,珲春森林公安分局春化派出所民警在日常检查中发现,一名男子没有身份证件,他自称重庆市人,但无法提供出其他有价值的详细

信息。为了解真实情况,春化派出所民警从多方入手,开展了信息收集和研判工作,最终发现该男子与重庆市开州区居民廖某发布在网上的寻人启事里面的姜某疑似为同一人。民警随即与重庆市开州区公安局九龙山派出所取得了联系,经过两地警方高效协作开展核查工作,成功寻访到了姜某家人的线索。

之后,经过血样采集和DNA比对,两地警方确认这名无身份证明人员,就是失联了整整17年的开州区九龙山镇东坝村村民姜某。

7月7日,姜某终于踏上了归家探亲的旅程。由于姜某没有身份证明,为了保证他能够顺利与家人团聚,珲

春森林公安分局春化派出所安排两名民警专门护送姜某回家,从吉林珲春到重庆开州六千里的路程,在民警的悉心陪伴下,最终姜某与家人顺利相认团聚。

目前,重庆警方已为姜某重新办理了户口和身份证,后续将根据政策为他申请相关救助,保障他的基本生活,姜某也迎来了崭新的生活。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第23210期开奖公告

本期开奖号码:936

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11002注	1040元	11442080元
组选3	0注	346元	0元
组选6	38933注	173元	6735409元

销售金额:49373156元。

### 中国体育彩票排列5第23210期开奖公告

本期开奖号码:93606

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	60注	100000元	6000000元

销售金额:19485762元。

### 中国体育彩票7星彩第23091期开奖公告

本期开奖号码:993953+4

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	5000000元	10000000元
二等奖	10注	39747元	397470元
三等奖	15注	3000元	45000元
四等奖	783注	500元	391500元
五等奖	13509注	30元	405270元
六等奖	594350注	5元	2971750元
合计	608669注	---	14210990元

本期一等奖出自:四川(1注)、陕西(1注)。169405436.90元奖金滚入下期奖池。一等奖派奖奖金余额12500000元。二等奖派奖奖金余额1500000元。固定奖派奖奖金余额30000000元。

广告咨询  
新闻报料



掌上吉林

# 长白山锦江木屋村的体彩“快乐周末”来啦



的快乐,在陆地冰壶运动区域,让不少参与者第一次参与到冰壶运动中;趣味足球射门,也不仅仅是帅哥们的优势项目,巾帼不让须眉,美女团大获全胜……

在活动现场,带有运动元素的天幕组合构成了体彩休闲运动区域,和机器人一起下象棋,还可以到体彩实体店参与到目前火热进行的“好运‘弈棋’来”2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛,一起感受楚河汉界中的运动氛围;喜欢足球的朋友可以体验到桌面足球挑战,两个人掌控所有的球员,轻松玩转足球乐趣。

“公益体彩为我们体育爱好者做了非常多的贡献!小区的健身器材、公园里的健身路径都是体彩支持修建,我还参加过体彩组织的新年登高活动,非常有意义!”在活动现场的公益体彩展区,当主持人介绍起体彩公益金的使用时,来自松江河的户外爱好者刘女士告诉我们,她已经参加过两次中国体育彩票新年登高活动。多年来,公益体彩积极助力全民健身,让更多市民和体育爱好者感受到“体彩让运动触手可及”。

“我特别喜欢快乐小星,觉得它

特别可爱!”在活动领奖区域,快乐小星玩偶成为“明星奖品”,体彩定制飞盘、跳绳、毽子、抱枕、体彩拼装积木等诸多礼品,也让大家收获了来自体彩的一份心意。体彩体验区,顶呱呱也为不少参与者带来了幸运,让更多人感受体彩魅力,为大家解锁体育消费新场景。

还不够?木屋家坊体验还能让你休闲的同时,了解到数百年来东北民俗的传承,亲手尝试手工剪纸、磨豆腐、摊煎饼等民俗体验,感受木屋建筑群背后的民族演化发展进程与乡土民情。长白山保护开发区登山户外运动协会秘书长郑文强表示,“中国体育彩票”锦江木屋村首届“木屋家坊”民俗露营文化节及体彩社区运动会的举行,目的在于积极引导低碳绿色生活方式,号召更多人关注户外运动,走到自然中来,参与到全民健身活动中来,就像体彩的运动口号一样,只要迈开步,一定会动出彩!

公益体彩积极助力全民健身,通过丰富多彩的“迈开步 动出彩”体彩社区运动会传递“体彩让运动触手可及”的理念,在全民健身日到来之际,为夏日添“彩”。

文/图 王昕

## 竞彩焦点受注赛事一览

周三002	欧冠	帕纳辛纳科斯 vs 马赛	08-10 02:00
周三003	欧冠	布拉迪斯 vs 海马卡比	08-10 02:30
周三004	欧冠	流浪者 vs 塞尔维特	08-10 02:45
周三005	解放者杯	德尔瓦耶 vs 佩雷拉	08-10 08:00
周三006	解放者杯	博卡 vs 蒙国民	08-10 08:00
周三007	解放者杯	帕梅拉斯 vs 米竞技	08-10 08:30

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩大乐透今日开奖  
截至第23090期  
奖池余额为  
762647025.01元

8月6日,“中国体育彩票”锦江木屋村首届“木屋家坊”民俗露营文化节及体彩社区运动会在吉林省白山市抚松县锦江木屋村开幕,本次活动由抚松县文化广播电视和旅游局主办,抚松县户外登山协会、长白山登山户外运动协会承办,来自吉林及辽宁省的百余名户外运动爱好者共同度过了一次别具特色的“快乐周末”。

与传统的露营不同,这里是有300年历史的原始村落露营地,可以远眺壮美秀丽的长白山;这里的户外运动可以是参与森林徒步;可以是妙趣横生的“毛毛虫”挑战赛;这里有冬奥会国家队体能教练亲自指导运动训练;这里还能看到最潮最燃的运动街舞;这里竟然可以和机器人一起下象棋,还有又萌又可爱的乐小星;这里还可以了解到体彩的公益属性和责任担当;更可以体验到一份来自体彩顶呱呱的幸运……是不是Get到了你的“快乐因子”?这才是体彩“快乐周末”的打开方式!

## 体彩的周末 主打就是一个快乐

轻薄的晨雾和袅袅的炊烟,缓缓在木墙、木瓦、木栅栏流淌……这里是被誉为“长白山最后的木屋村落”的锦江木屋村,当这如水墨画般的景致中,出现一抹缤纷时,仿佛时空穿越了一般,静

态的村落中,运动让这里呈现出蓬勃的生机与活力,刹那间动与静完美融合,快乐元素在这里集结,动感的音乐打破了寂静,体彩带着大家一起唤醒夏日快乐,奔赴运动热爱,共同感受周末精彩,让快乐燃起来!

随着活动启幕的笛声响起,由搜狐舞团带来火爆的原创热歌,引发全场参与的热情,释放夏日多巴胺,“全民健身一起迈开步 动出彩 体彩快乐周末”,不少参与者随着节奏一起律动。随后以体彩主题曲《等我下班》创作的运动街舞,更是让现场嗨起来,“跳得太酷了!忍不住跟着一起动起来”,来自辽宁的户外爱好者李女士表示。

爱运动的你是不是也有过伤痛的困扰?在森林徒步穿越的项目启动前,公益体彩联合中国体育科学学会邀请沈阳体育学院博士,博导,体能训练中心主任,冬奥会国家滑雪技巧体能教练,奥运冠军徐梦桃、齐广璞指导教练

牛雪松教授亲自为户外运动爱好者进行运动动作示范,突出不同运动项目动作重难点,讲授技术动作、体能分配、运动损伤与康复等内容。“听了牛教授的讲解受益匪浅,自己平时的很多运动动作都是不规范的,不仅没有起到健身的作用,反而还对身体有所损伤,以后一定要规范运动。”来自通化的张先生颇为感慨,他特意请牛教授指导自己如何正确防范运动损伤。

## 迈开步 动出彩 邂逅运动快乐

在原始森林中徒步穿越,感受森林中的清新空气和静谧氛围;来上一场“说走就走”的森林穿越之旅,能让人瞬间忘记所有的烦恼;在体彩运动会的项目里,呼朋唤友一起来场“毛毛虫”挑战赛,解锁最开心的快乐,8人挑战“集体颠球”,让开心笑声传递给每个人,卸下所有疲惫,用身心感受运动的快乐;冰壶并不是冬天